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ACTA NÚMERO DIECINUEVE: Sesión Ordinaria, en la sala de reuniones de la 
Alcaldía Municipal de llopango. Departamento de San Salvador, a las diecisiete horas 
del día veinticinco de septiembre del año dos mil dieciocho, convocó y presidio el 
Alcalde Mimicipal Licenciado Adán de Jesús Perdomo, el señor Síndico Municipal, 
Licenciado Isabel de Jesús Domínguez, presentes los Regidores Propietarios en su 
orden respectivo: Primer Regidor Propietario, Sr. José Oscar Ramos Martínez, Segunda 
Regidora Propietaria, Sra. Yolanda Duran de García, Tercer Regidor Propietario Sr. 
Ernesto Cantarero, Cuarta Regidora Propietaria, Licda. Lidia Raquel Serrano Acosta, 
Quinto Regidor Propietario, Sr. Ernesto Guevara Granados, Sexto Regidor Propietario, 
Sr. José Heriberto Ramírez Roque, Séptima Regidora Propietaria, Licda. Julia Ester 
Cortez Cruz, Octavo Regidor Propietario, Téc. Celso Antonio Medina Parada, Novena 
Regidora Propietaria, Licda. Jackeline Xiomara Baires Zepeda, Décimo Regidor 
Propietario Lic. Eliodoro Alas Menjivar, por votación unánime de los miembros del 
Concejo Municipal se acuerda que asuma en ausencia del Décimo Primer Regidor 
Propietario, la Sra. Katia Verónica Duran Artiga, Cuarta Regidora Suplente, Décimo 
Segundo Regidor Propietario, Sr. Odir Ramón Peña Espinoza, y el Secretario Mimicipal 
Lic. Edgar Femando Duran Ríos, se constató el quonmi de ley, verificado éste, se 
procedió a la aprobación de la agenda por voto unánime de las fi-acciones, por lo cual 
surgieron los siguientes acuerdos. 

ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que le confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO: A) Que en fecha veintiuno de septiembre de 2018, 
mediante acta número DIECIOHCO, acuerdo DOS, se recibió el Anteproyecto de 
ORDENANZA PARA LA CONVIVENCL\A Y 
CONTRAVENCIONES ADMINISTRATIVAS DEL MUNICIPIO DE ILOPANGO, 
presentado por el Lic. Darwin Ernesto Amaya Pineda, Jefe de la Unidad 
Contravencional, con el Aval del Gerente Legal y Gerente General, el cual sería 
sometido a estudio y análisis de los miembros de éste Concejo Municipal, por lo que 
exisitiendo observaciones de parte de las fi-acciones del Concejo Municipal, que 
pueden impUcar cambios sustanciales en el cuerpo del anteproyecto, se hace 
necesario dichos puntos someterlos a discusión con el personal técnico y legal 
respectivo. Por tanto, éste Concejo Municipal después de haber revisado y razonado, 
por unanimidad de las fi'acciones ACUERDA: I) Continúese con el estudio y análisis 
del anteproyecto ORDENANZA PARA LA CONVIVENCIA CIUDADANA Y 
CONTRAVENCIONES ADMINISTRATIVAS DEL MUNICIPIO DE ILOPANGO. 
Remitir a la Unidad Contravencional y Gerencia Legal, para su conocimiento.-
Certifiqúese y Notifíquese. 
ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que les confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO: A) Que Vista y leída la nota de fecha 24 de 
septiembre de 2018, presentada por el Sr. Eduardo Alfi-edo Miranda Flores, Jefe de 
Desechos Sólidos, con el visto bueno de la Gerencia de Operaciones y la Gerencia 
General. B) Que Según el artículos 40 y Art. 41 de la LACAP, relativo a la 
elaboración de Términos de Referencia y Especificaciones Técnicas, y siendo que en 
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el inciso primero del artículo 41 en mención se establece: "para efectuar cualquier 
tipo de contratación, la institución deberá establecer los requerimientos o 
características mínimas indispensables para el bien, obra o servicio que desea 
adquirir: así como identificar el perfil de oferente o contratista que lo proveerá ". C) 
En relación a lo anterionnente se solicita el inicio del Proceso denominado: 
ADQUISICION DE UN COMPACTADOR PARA DESECHOS SOLIDOS 
(USADO). Por tanto, en uso de las facultades que les confiere la Constitución de la 
República y el Código Municipal, y conforme a los artículos 40 y 41 de la Ley de 
Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), por 
unanimidad de las fracciones se ACUERDA: I) Aprobar el inicio del Proceso 
denominado: ADQUISICION DE UN COMPACTADOR PARA DESECHOS 
SOLIDOS (USADO). II) Instruir a la UACI que elaborare los términos de referencia 
conjuntamente con la unidad Solicitante, según presupuesto para el ejercicio fiscal 
2018. Remitir a la UACI, Departamento de Desechos Sólidos y Gerencia de 
Operaciones, para hacer los procesos correspondientes. Certifiqúese y Notifíquese. 
ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que les confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO: A) Escuchada la solicitud verbal hecha por el 
Alcalde Mimicipal Lic. Adán de Jesús Perdomo, y siendo necesario formalizar a 
través de contrato los servicios profesionales, adquisición de bienes de algunos 
proveedores eff el marco de la ejecución de las Fiestas Patronales 2018. B) 
Considerando que conforme el artículo 47 del Código Municipal el Alcalde el el 
Representante Legal y Administrativo del Municipio, y en tal calidad es necesario se 
le Autorice al Alcalde Municipal, firme los contratos que puedan surgir en el 
desarrollo de la ejecución de las fiestas Patronales. Por lo tanto, este Concejo 
Municipal después de haber revisado y razonado, y conforme a los art. 30 n°8 y 47 
del Código Mimicipal, por imanimidad de las fracciones. ACUERDA: I- Autorizar al 
Lic. Adán de Jesús Perdomo, Alcalde Municipal, para que finne con las formalidades 
de ley, los contratos de prestación de servicios o adquisición de bienes, que puedan 
surgir en el marco de la ejecución del Presupuesto aprobado por el Concejo 
Municipal, y en vías del correcto desarrollo de las Fiestas Patronales 2018. Remitir al 
Despacho Municipal, Gerencia Legal, Sra. Elsi BHHH' P̂ "̂̂  hacer los procesos 
correspondientes. Certifiqúese y Notífíquese.-
ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que les confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO^) Nota de fecha 24 de Septiembre de 2018, suscrita 
por el Licenciado Abelino mH Rodríguez, Gerente Legal, en la que expone que 
conforme a Acuerdo Municipal Número SEIS de Acta CATORCE del 16 de Agosto 
de 2018, se acordó Aceptar la Donación de 3 Pasarelas para uso peatonal, propuestas 
por la Sociedad SERVITEK S.A. de C.V., representada Legalmente por el Señor 
Carlos ^̂ 1̂ Canizalez, sin embargo en la solicitud de dicha Sociedad resalta el 
Gerente Legal que la Sociedad Donante soUcitó hacer uso de las estructuras elevadas 
de las pasarelas para la colocación de Publicidad de la empresa, lo cual no genere 
costo en el período de quince años en concepto de Tasas Municipales, situación que 
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el Concejo Municipal no consignó decisión alguna. B) Siendo necesario dar respuesta 
a la condición planteda por la Sociedad SERVITEK S.A. de C.V. y verificar las 
posibles figuras Legales que puedan acordarse a fin de determinar la improcedencia o 
no de lo solicitado, es necesario pedir asesoría y opinión Legal a la Gerencia 
respectiva. Por lo tanto, este Concejo Municipal después de haber revisado y 
razonado y conforme al art. 30 n° 8 del Código Municipal, por unanimidad de las 
fracciones ACUERDA: I) Requerir opinión jurídica al Gerente Legal, sobre la 
procedencia de las condiciones de Donación de 3 Pasarelas para uso peatonal, 
planteadas por la empresa SERVITEK S.A. de C.V., exponiéndole a éste Concejo 
Municipal la Figura Legal que operaría sobre la condición planteada por la Donante, 
detallando la procedencia Legal de que éste Concejo acepte dichos términos, 
confonne a las Leyes de la República lo permitan. II) Instruir a la Gerencia Legal que 
formule y presente a éste Concejo, modelo de la carta compromiso que contenga los 
términos futuros que darán pie a la firma del Convenio enfre la Municipalidad y la 
Sociedad SERVITEK S.A. de C.V. III) Instruir a la Gerencia Legal que formule y 
presente a éste Concejo Mimicipal, modelo del instrumento Legal que en formato de 
Convención contenga los compromisos, términos, plazos, condiciones, derechos y 
deberes de las partes suscribientes, así como el mecanismo de control de 
contraprestaciones, sanciones e incumplimientos entre las partes. Remitir a la 
Sindicatura Municipal, Gerencia General y Gerencia Legal para hacer los trámites 
coiTespondientes. Certifiqúese y Notifíquese.-
ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que les confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO: El Concejo Municipal, en uso de sus facultades 
legales que les confiere la Constitución de la República de El Salvador y Código 
Municipal CONSIDERANDO: A) Que Vista el acta de reunión extraordinaria de 
COPACIL, de fecha veinticuatro de septiembre de 2018, desarrollada en el Salón de 
Proyecciones del EMGFA, fuerza Aérea, en la que se expuso el proyecto de 
MEJORAS DE CANCHAS DE FUTBOL CON GRAMA SINTETICA EN EL 
COMPLEJO DEPORTIVO ADESCOREBOPIL EN LA URBANIZACIÓN 
BOSQUES DE LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE ILOPANGO DEPARTAMENTO 
DE SAN SALVADOR, en seguimiento al Plan llopango Seguro, y uno de sus 
principales objetivos el cual es la dinamización y recuperación de espacios públicos, 
por lo que el Consejo de Paz y Convivencia Ciudadana de llopango COPACIL, toma 
a bien incluir al sector de la Urbanización Bosques de La Paz llopango, como sector 
priorizado al Plan llopango Seguro, así mismo solicitan presentar la propuesta del 
Proyecto al Concejo Municipal de llopango. B) Visto el perfil del Anteproyecto, 
MEJORAS DE CANCHAS DE FUTBOL CON GRAMA SINTETICA EN EL 
COMPLEJO DEPORTIVO ADESCOREBOPIL EN LA URBANIZACIÓN 
BOSQUES DE LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE ILOPANGO DEPARTAMENTO 
DE SAN SALVADOR, remitido en fecha 25 de septiembre de 2018, y elaborado por 
el Ing. José IH^̂ ^̂ K̂ Gerente Desarrollo Urbano y Rural, según los 
lincamientos de la Dirección General de Prevención Social de la Violencia y Cultura 
de Paz, PRE PAZ. C) Conforme los procedimientos Administrativos y de Carácter 
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legal estipulados por el Ministerio de Justicia y Segundad Pública (MJSP) por medio 
del Viceministerio de Prevención Social (VMPS). D) Por lo que en colaboración al 
objeto de permitir la ejecución de proyectos con fondos de Cooperación 
Internacional, administrados por el Ministerio de Seguridad y Justicia, este Municipio 
asume los costos de pre inversión al instruir a nuestro personal Técnico y 
Administrativo, que diseñen la Carpeta Técnica, correspondiente al proyecto. Por 
tanto, este Concejo Municipal después de haber revisado y Razonado, conforme sus 
facultades que les confiere la Constitución de la República, y el Art. 4 numerales 4 y 
25, y Art. 6 del Código Municipal, por unanimidad de las fracciones ACUERDA: I) 
ACEPTAR la naturaleza del proyecto MEJORAS DE CANCHAS DE FUTBOL 
CON GRAMA SINTETICA EN EL COMPLEJO DEPORTIVO ADESCOREBOPIL 
EN LA URBANIZACIÓN BOSQUES DE LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE 
ILOPANGO DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR, Sector priorizado en el 
Plan llopango Seguro, propuesto y solicitado por el Consejo Municipal de 
prevención de la Violencia, (CMPV) Denominado CONSEJO DE PAZ Y 
CONVIVENCL\A DE ILOPANGO. (COPACIL) medíante acta de 
reunión extraordinaria de COPACIL, de fecha veinticuatro de septiembre de 2018, II) 
DECLARAR DE INTERÉS SOCIAL, el proyecto MEJORAS DE CANCHAS DE 
FUTBOL CON GRAMA SINTETICA EN EL COMPLEJO DEPORTIVO 
ADESCOREBOPIL EN LA URBANIZACIÓN BOSQUES DE LA PAZ EN EL 
MUNICIPIO DE ILOPANGO DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR.; III) 
Instruir a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Rural, formule Carpeta Técnica por 
administración. Del proyecto MEJORAS DE CANCHAS DE FUTBOL CON 
GRAMA SINTETICA EN EL COMPLEJO DEPORTIVO ADESCOREBOPIL EN 
LA URBANIZACIÓN BOSQUES DE LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE 
ILOPANGO DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR. Remifir a la Gerencia de 
Desarrollo Urbano y Rural, para hacer los procesos respectivos. Certifiqúese y 
Notifíquese.-
PUNTOS VARIOS: El Sr. Odir Ramón Peña Espinoza, Décimo Segundo Regidor 
Propietario, de la fracción del PDC, manifiesta su inconformidad con el acta anterior; 
la que ñie sentada como numero dieciocho de fecha 21 de septiembre 2018, en razón 
de que no aparece contemplado como acuerdo la decisión adoptada por el Concejo 
Municipal, de requerir copia Certificada del Acta de Elección y escrutinio final de las 
elecciones de Concejo Municipales para el periodo 2018 a 2021. Por lo que pide que 
sea en ésta reunión de Concejo establecido en acta tal acuerdo a fin de resolver 
conforme a derecho sobre las credenciales del suplente de la fracción del FMLN, por 
haber tenido a la vista una distinta a la del actual regidor en funciones. Y no 
habiendo más que hacer constar, se cierra la presente Acta, que para constancia 
firmamos. 

La presente acta se encuentra en versión pública de conformidad a lo establecido en el art.30 de la Ley 
deAc^so a la Infornmctón Pública^ por contener datos personales del solicitante. 


